

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 26/11/2024 | Edição: 227 | Seção: 3 | Página: 115

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de São João Del Rei/Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 25 DE NOVEMBRO DE 2024

O Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Extrato do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado para a contratação de professor substituto, de 15 de outubro de 2024, publicado no DOU de 16/10/2024 - seção 3, pág. 77, conforme se segue:

No Anexo I, Quadro 1, em Vagas/Origem, referente ao PSS 033/2024, onde se lê: "Afastamento para realizar pós-doutorado, previsão de encerramento em 20/06/2025", leia-se: "Afastamento para realizar pós-doutorado, previsão de encerramento em 25/07/2025".

São João del-Rei, 25 de novembro de 2024.

LUCAS RESENDE AARÃO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

